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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE Tomo CT 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. cern dEi 06.12.2005 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 6 DICEMBRE 2005, N. 17 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segreti Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

‘Alle ore 10, 35, nella sala consiliare di x via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e; non essendovi obiezioni, dà per letto, il 

processo verbale della seduta n. 16 del 29 novembre 2005, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; il Presidente passa, quindi, alla trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 58 del consigliere Castelli ‘Adeguamento 

circoscrizione dei Tribunali di Ascoli Piceno e Fermo”. 

Risponde 1’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l'interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 137 del consigliere D'Anna “Grave fenomeno 

dell’erosione costiera”. 

Risponde I’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere D’Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERPELLANZA N. 6 del consigliere Pistarelli “U.G.L. Unione Generale 

del Lavoro — esclusione dal Comitato di concertazione per la politica 

industriale e artigiana — l.r. 20/2003 — art. 7°,        
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Illustra l’interpellante consigliere Pistarelli. 

Risponde l’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE MINARDI) 

Il Presidente posticipa la trattazione della proposta di legge regionale n. 63 e passa 

all’esame dell’ordine del giorno che reca: : 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2, ad iniziativa dei consiglieri Favia, 

Giannini, Brandoni, Solazzi, Rocchi, Binci, Mammoli, Procaccini, concernente: 

“Richiesta di referendum ex art, 138 della Costituzione della legge 
costituzionale: “Modifiche alla parte II della Costituzione” pubblicata nella 

Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana 18 novembre 2005, n. 269” 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 3, ad iniziativa dei consiglieri Favia, 

Brandoni, Giannini, Solazzi, Rocchi, Binci, Mammoli, Procaccini, concernente: 

“Designazione di un delegato effettivo e di un delegato supplente agli effetti 

stabiliti nella legge 25 maggio 1970, n. 352 “Norme sui referendum. previsti 

dalla Costituzione e sulla iniziativa legislativa del popolo”. 

Discussione generale (congiunta) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Giannini, Viventi, Procaccini, Capponi, Luchetti, 

Giannotti, Ciccioli, Brandoni, Bugaro, Pistarelli. 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione ad oltranza della seduta. Il Consiglio 

approva, 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola ai consiglieri Favia (chiede il 

rinvio della votazione delle proposte di deliberazione nn. 2 e 3, accolto dall’assemblea), 

Capponi, Pistarelli e Bugaro. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 63, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Società per la valorizzazione del patrimonio 

immobiliare regionale”. 

Discussione generale        
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Favia e al consigliere Sartori. 

Conclusa la discussione generale il Presidente sospende alle ore 13,50 la seduta per un 

breve incontro dei Capigruppo. i 

La seduta riprende alle ore 14,45. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Capponi, passa all’esame e alla 

|’ votazione degli articoli e degli emendamenti della proposta di legge regionale n. 63. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 10° | i | 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame dell’ emendamento alPart, 2 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 2 

Votazione: I Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Esame dell'emendamento all’art, 3 

Discussione: Giannini. 

. Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva.        
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ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, dopo 

aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Procaccini, Ciccioli, 

Capponi, Massi, pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva 

al’unanimità. Indice, successivamente, la votazione finale della proposta di legge 

regionale n, 63, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 46, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente “Disciplina delle attività di somministrazione al 

pubblico di alimenti e bevande”, 

Il Presidente, dà la parola al consigliere Ciccioli (chiede il rinvio in Commissione della 

p.d.l. n. 46). Intervengono, nel merito, i consiglieri Giannini, Massi, Badiali. Il Presidente 

pone in votazione la richiesta di rinvio. Il Consiglio non approva. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Badiali 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

e al relatore di minoranza consigliere Cesaroni. 

Interviene il consigliere Mammoli. 

Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e passa alla esame e alla votazione 

degli articoli e dell'emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.        
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ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Esame dell’emendamento all'art. 4 

Discussione: Badiali. : | 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. | 

Esame dell’articolo 4 

| Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità, con emendamento. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: TI Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva all'unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.        
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ARTICOLO 12 

Votazione: IH Consiglio approva al’unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: H Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente, dopo 

aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Capponi, Cesaroni, Massi, 

Ciccioli, pone in votazione il coordinamento tecnico. H Consiglio approva 

all’umanimità. Indice, successivamente, la votazione finale della proposta di Iegge 

regionale n. 46, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,30, 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

David Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

IRE MT I A Michole Altonaeni 

| VERBALE APPROVATO Guido Castelli 
| “ele senuta n 43.     RENT ein ded di PALAIA e SRI 4 ATI    


